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News Release 

 人材総合サービス企業のエン・ジャパン株式会社（本社:東京都新宿区、代表取締役社長:鈴木孝二）
が運営する、転職情報サイト『[en]社会人の転職情報』（ https://employment.en-japan.com/ ） 
上でサイトユーザー7000名を対象に「2020年の東京五輪の開催決定」に関するアンケートを実施い
たしましたので、以下概要をご報告します。 

2020年東京五輪開催、離職者、在職者ともに75％が賛成。 
「仕事量が増える」と回答した方が最も多い業界は旅行・観光関連。 

 

― 2020年の東京五輪開催決定に関するアンケート ― 

【調査概要詳細】 
 
1．2020年の東京オリンピック開催について、75%の方が賛成と回答。 (図1) 
 

2020年に東京オリンピックが開催されることについて聞いたところ、75％の方が「賛成」と
回答しました。就業状況別で見てもほぼ同じ結果となっており、多くの方が開催を心待ちにし
ているようです。 

 

【図1】2020年、東京でのオリンピック開催について、賛成ですか？反対ですか？ 
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2． 東京オリンピック開催決定は自分の仕事に「影響がある」と回答した方は35％。 
  (図2) 
 

2020年のオリンピック開催決定が自分の仕事にとって何らかの「影響がある」「どちら
かというと影響がある」と回答した方は35％、「影響がない」「どちらかというと影響が
ない」と回答した方は48％となりました。 

【図2】 東京でのオリンピック開催決定は、あなたの仕事に何らかの影響がありますか？ 
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3． 「影響がある」と回答した方の理由は、「仕事が増える」が最多。 
  「仕事が増える」と回答した方が高かった業界は、 
  「旅行・観光業界」「広告・出版・マスコミ業界」「建築・土木・設備業界」。 
  (図3、4、コメント1) 
 

東京でのオリンピック開催決定が自分の仕事にとって何らかの「影響がある」と回答した
方うち、理由として最も多くの方が挙げたのは「仕事が増える」でした。 
また、「仕事が増える」と回答した方の割合が高い業界は、「オリンピック関連ツアーが
増えると予想される」「東京に集まる人が増えるから」などの理由から、「旅行・観光関
連」が第一位となりました。 
この他、「広告・出版・マスコミ関連」、「建築・土木・設備」が続きました。 

【図3】（「影響がある」「どちらかというと影響がある」と回答した方） 
   どのような影響ですか？（複数回答可） 
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【コメント1】「仕事が増える」と回答した方の理由※業界別 
 

 
 

＜旅行・観光関連業界の方のコメント＞ 
・旅行会社なので、オリンピック関連ツアーが増えると予想される。 
・国内外から会場のある東京に人が集まるので、旅行業としては航空券の手配、宿の手配、食事の手配な等、ツ
アー参加者が増加すると思います。 
・ホテル業界なので需要が増える 
・バス会社で働いてるので東京オリンピックが開催されたらバスへの依頼が増える！ 
・空港関連の仕事なので国際線の増便はそのまま仕事量の増加につながります。 
 

＜広告・出版・マスコミ関連の方のコメント＞ 
・オリンピック特集で雑誌や書籍の企画を増やす。  また、オリンピックにより経済変動が起こるので  その動向
も雑誌の特集記事になりえる。 
・建築系の特需が見込めるため、掲載案件が増える。  また競合もそのようなことは、必ずしてくるので先手で動
かなければならない。 
・イベントが増えますので、単純に売り上げ増が見込まれます。 
・顧客に東京都職員、スポーツ種目団体関係者が多いので、面談の機会が減ると予想される。 
・大手印刷業であるが既に引き合いが来ている。  採算管理を行う部署だが五輪特需は別管理を行う等、すでに対
策を取り始めている。 
 

＜建築・土木・設備関連の方のコメント＞ 
・高級ホテルの建設にあわせて、弊社のユニットバスが売れるのでは？ 
・全国的に現場作業員が不足し、労務単価の上昇と建設物価の高騰で一時期な経済停滞に陥るが、その後は売上
高が伸びていくと予想。そのため、早期の人材確保が他社との差に繋がる。 
・どの会社もそうですが、能力を越えすぎた受注になってしまい、仕事をこなし切れずにパンクしてしまう懸念
があります。 
・産業省力機械の製造業にて、営業職をしております。テレビ等の買い換えが進めば、設備投資が増えると予測
されます。 
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【図4】「仕事が増える」と回答した方の割合※業界別 
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4．東京でのオリンピック開催決定は、転職活動に「影響ない」と回答した方が7割超。 
(図5) 

 
東京でのオリンピック開催決定が自分の転職活動に「影響はない」と回答した方が7割を
超えており、現時点では影響がないと考えている方が多数となりました。 
しかし、「転職に積極的になった」と回答した方が、 「転職に慎重になった」と回答し
た方を上回っていることから、オリンピックの開催決定が転職意向を後押しすることにつ
ながっている方もいるようです。 

【図5】東京でのオリンピック開催決定は、あなたの転職活動に影響がありますか？  
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【コメント2】「その他」と回答した方のコメント 
 
 
＜その他と回答した人のコメントより＞ 
 
・過去に勉強していたフランス語の勉強を再開しオリンピック実施時に仕事につなげようと考え始めた。 
・元々、外国人と接点を持つ仕事に就きたいと思っていたが、そう動く動機付けになる。 
・直接五輪関連ではないが、日本や地元地域に貢献するような仕事につきたいと思うようになった。 
・比較的長期目線（５年以上）のプロジェクトが増えてくるとおもわれるから。 
・年齢的なこともあり最後のチャンスと上京するつもりだったところに震災が来て、泣く泣く諦めて2年。が、東
京でのオリンピック開催が決まったことが、自分の気持ちが再び上京しチャレンジしてみようという前向きな気持
ちになるとは想像しませんでした。東京オリンピックが希望を与えてくれました。 
・オリンピックイヤーには、必ず正社員となった自分で応援したいから。 

【図6】（「積極的になった」「やや積極的になった」と回答した方） 
    それは、どのような理由ですか？（複数回答可） 
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5． オリンピックの開催が決定により「転職に積極的になった」と回答した方の理由は、
「いい求人が増えそう」「五輪に関連する仕事に就きたい」。 (図6、コメント2) 

 
オリンピック開催決定により「転職に積極的になった」と回答した方の理由として挙げ
られたのは、「いい求人が増えそう」が77％で最多、次いで「五輪に関連する仕事に就き
たい」が25％で上位となりました。 
五輪に関する求人だけに限らず、開催に伴って需要が増加した業界の求人が増えること
に期待していることがうかがえます。 

http://corp.en-japan.com/ 

〒163-1335 新宿区西新宿6-5-1 新宿アイランドタワー35階  
TEL：03-3342-4506 FAX：03-3342-4507  MAIL：en-press@en-japan.com 

広報担当：大原    本ニュースリリースに関する問合せ先 

【調査概要】 
 ■調査方法：インターネットによるアンケート 
■調査対象：「[en]社会人の転職情報」利用者 7,000名 
■調査期間：2013年9月11日～2013年9月13日 
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